Рекорды капитана Клосса

В конце 60-х годов Советское рассказывает С. Микульский. разведчик Станислав Калиц- некоторых спортивных аренах. кий, проникший в абвер под в частности, в Лужниках. именем Ганса Клосса, завоевал симпатии зрителей. Помнится. тогда мы спешили домой, включали телевизор, чтобы узнать о дальнейшей судьбе героя. А он — отчаянно смелый, попадал в неимоверно сложные ситуации...

— Да, сценарист и режиссер не щадили моего героя, - смеется польский актер Станислав Микульский. — Один спуск с отвесной стены чего стоил! А когда я, то есть капитан Клосс, должен был прыгать с идущего на большой скорости поезда! И на высоте примерно третьего этажа. вплотную прижимаясь к стене, идти по карнизу...

Мы беседуем со Станиславом Микульским, членом большо-«Россия».

телевидение показало многосе- — На съемках, честное слово, рийный фильм «Ставка боль- легче. И все-таки ночью я поше, чем жизнь». И сразу же, с бродил по любимой Москве, первых кадров ленты, польский вместе с друзьями побывал на

> Теперь о том, что мне представляется чрезвычайно важным, Спорт вошел в мою плоть и кровь со школьных лет. Гонял с мальчишками в футбол. ездил на велосипеде, плавал, бегал (что делаю и сейчас), занимался боксом, верховой ездой, стрельбой. Это уже в молодости, когда служил в армейском ансамбле песни и танца — там началась моя артистическая карьера.

в вашей творческой биографии енных?

го жюри XIII Международно- ральных героев — Сид и Мак- вого, которому верят зрители, го кинофестиваля в гостинице бет, Петруччио и Сирано де я счастлив. Бержерак, Жевакин из «Же-— Ритм фестивальной жизни нитьбы», Вожак из «Оптими- за спортивными событиями в был очень напряженным, — стической трагедии»... И все- вашей стране.



да, действительно, к таки... военной теме у меня отноше-— Поручик Янек из фильма ние особое. Я знаю, что несет «Часы надежды», партизан из с собой война. Подростком был «Покушения», повстанец в оккупации, отец прошел фа-«Смуклый» — герой ленты, шистский концлагерь. Мои ге-«Канал»... Чем объяснить, что рои — люди в военных мундирах — борются за мир и счапреобладают роли людей во- стье на земле. И если мне, артисту, удается создать образ — Но вы забыли моих теат- человека сильного, справедли-

> С большим интересом слежу Мне нравится

атмосфера соревнований, люди, в них участвующие. сравнительно недавно меня познакомили с настоящим парнем, велосипелистом Владимиром Семенцом. Теперь он участвует в «Велопробеге мира-83». Что может быть почетней этой миссии!

Мне очень хотелось хоть краем глаза взглянуть на спартакиадные старты, посидеть на трибуне стадиона. Но на сей раз пришлось ограничиться экс. курсией в Крылатское и «Олимпийский», футбольно-легкоатлетический манеж ЦСКА. Это прекрасные сооружения! И выступать на таких аренах - одно удовольствие! И потому я желаю всем участникам Спартакиады радости, здоровья, успехов!

Станислав Микульский берет ручку и пишет в моем блокноте:

«Сердечно оклаводоп спортсменов - участников VIII летней Спартакиады народов СССР. Ст. Микульский».

С. ПАЛЬМОВА.

Sadecure porconeurie

amphian fortourous unestudiose FIR Celine; Spartalisty Narodo'd

COBINCKING CHOP

WHOJN 1983